RESOLUTION NO. 22-88

WHEREAS, THE PRESIDENT AND BOARD OF TRUSTEES OF THE VILLAGE OF CHATHAM designated the COMMITTEE TO CELEBRATE UNITED STATES CONSTITUTION IN CHATHAM as an official Village Committee on June 3, 1987; and

WHEREAS, the VILLAGE COMMITTEE has designated Sunday, September 25th, 1988 as CHATHAM DAY; and

WHEREAS, CHATHAM DAY will focus on the historical aspects of our heritage in the Village; and

WHEREAS, THE PRESIDENT AND BOARD OF TRUSTEES OF THE VILLAGE OF CHATHAM feels strongly that such celebrations knit the community closer together and provides a common understanding of our historical heritage; and

WHEREAS, all the major organizations of the Village are represented in the activities planned for CHATHAM DAY, 1988.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE PRESIDENT AND BOARD OF TRUSTEES OF THE VILLAGE OF CHATHAM, ILLINOIS:

That the PRESIDENT AND BOARD OF TRUSTEES OF THE VILLAGE OF CHATHAM, therefore, proclaim September 25, 1988 as CHATHAM DAY and commend all citizens therein to observe such day appropriately.

PASSED	September	13,	1988	
APPROVED	September	13,	1988	

M. Miller (Deputy)

DONALD E. MOORE

PRESIDENT, BOARD OF TRUSTEES

VILLAGE OF CHATHAM

ATTEST: